

Wein-Expertise



Weingut Emil Bauer "Bundschuh" Muskateller feinherb, Gutswein Art.-Nr.: 10 62 23

HERKUNFTSLAND: Deutschland

ANBAUGEBIET: Pfalz

JAHRGANG: 2021

ERZEUGER: Weingut Emil Bauer

REBSORTE: Muskateller

WEINERZEUGUNG: Maschinenernte. Temperaturkontrollierte Gärung

im Edelstahltank mit Reinzuchthefe.

BEURTEILUNG: Typisch Muskateller: helles Grün mit funkelnden

Akzenten. Intensiver Duft nach reifen Trauben, Rosen- und Holunderblüten. Am Gaumen fruchtiger Körper mit Anklängen von Litschi und Zitrusfrüchten. Leichte Fruchtsüße gepaart mit seiner erfrischenden Art sorgen für viel Trinkfluss

und Länge am Gaumen.

MENÜEMPFELUNG passt zur asiatischen Küche und leicht scharfen

Speisen

TRINKTEMPERATUR: 6-8 °C

ANALYSE: Alkoholgehalt: 11,0 % vol.

Restzucker: 20,9 g/l Gesamtsäure: 7,9 g/l

Das Weingut Emil Bauer ist unverwechselbar und einzigartig in seiner Vielfalt – was sich auch darin widerspiegelt, dass seit Generationen mehrere Generationen unter einem Dach vereint sind. Das Weingut der Brüder Bauer liegt im Herzen des geschichtsträchtigen Örtchens Nussdorf, gleich unterhalb der Weinstraße, umgeben von den schönen Weinbergen der Pfalz. Hier gründete der Großvater der Brüder, Emil Bauer, den Betrieb in den 1920iger Jahren.

Die Brüder Martin und Alexander Bauer haben ihr Familienweingut Emil Bauer zu einem der Vorzeigebetriebe des neuen, deutschen Weinbaus entwickelt - wie es vor zehn Jahren noch undenkbar schien. Die Bauers bewirtschaften mit ihren Familien rund 35 Hektar eigene Weinberge in der Pfälzer Heimat. Den ganzen Einsatz voll auf ihre Pfälzer Lagen und deren Individualität gesetzt.

